





BMW Group Werk München, 80788 München

Anwohner der BMW Group Werk München 80809 München

Bereich

Ihr/Unser Zeichen

Ihre Nachricht vom

Presse- und Öffentlichkeitsarbeit, BMW Group Werk München Abt./Absender

Telefon

Fax

Info.werk-muenchen@bmw.de

19. April 2024 Datum

Aufbau Baukran an zwei Wochenenden

Sehr geehrte Damen und Herren, liebe Nachbarn,

Baverische Motoren Werke Aktiengesellschaft

Postanschrift BMW Group Werk München 80788 München

Hausanschrift Petuelring 130

Telefon +49 89 382-0

+49 89 382-70-25858

Internet www.bmw-werk-muenchen.de

Bankkonto Deutsche Bank IBAN DE05 7007 0010 0152 6946 00 BIC DEUTDEMMXXX

> Vorsitzender des Aufsichtsrats Norbert Reithofer

Vorstand Oliver Zipse, Vorsitzender Ilka Horstmeier Nicolas Peter Frank Weber

Milan Nedeljković Pieter Nota Andreas Wendt

Sitz und Registergericht
München HRB 42243 wir möchten Sie darüber informieren, dass an zwei aufeinanderfolgenden Wochenenden auf der nördlichen Baustelle der neuen Fahrzeugmontage Aufbauarbeiten stattfinden werden. Der Aufbau eines Baustellenkrans ist für die folgenden Termine geplant:

Samstag, 27. April 2024 bis Sonntag, 28. April 2024 Samstag, 4. Mai 2024 bis Sonntag, 5. Mai 2024

Bitte beachten Sie, dass der Aufbau des Krans aus organisatorischen Gründen nur an den Wochenenden möglich ist. Die Arbeiten werden innerhalb der genehmigten Arbeitszeiten durchgeführt.

Wir bitten um Ihr Verständnis für den anstehenden Arbeiten. Es ist uns bewusst, dass der Kranaufbau vorübergehend zu Unannehmlichkeiten führen kann, und wir sind bestrebt, die Auswirkungen so gering wie möglich zu halten.

Sollten Sie Fragen haben können Sie uns per E-Mailkontaktieren. Die E-Mail-Adresse lautet: info.werk-muenchen@bmw.de

Mit freundlichen Grüßen Ihr BMW Group Werk München